
Key Stage Pupil Survey Nov22

1. I enjoy school (0 point)

2. Teachers/Staff help me to do my best (0 point)

113
Responses

02:50
Average time to complete

Active
Status

All the time 66

Most of the time 43

Some of the time 4

Almost never 0

Never 0

In every lesson 82

In most lessons 24

In some lessons 6

In very few lessons 1

In none of my lessons 0



3. My teachers give me work that challenges me (0 point)

4. I enjoy learning at this school (0 point)

5. There is an adult at school that I can talk to if something is worrying me (0 point)

6. The behaviour of other children in my lessons is good (0 point)

In every lesson 21

In most lessons 61

In some lessons 27

In very few lessons 3

In none of my lessons 1

All the time 87

Most of the time 23

Some of the time 3

Almost never 0

Never 0

Strongly agree 81

Agree 27

Neutral 3

Disagree 0

Strongly disagree 2

All of the time 11

Most of the time 72

Some of the time 29

Almost never 1

Never 0



7. The behaviour of other pupils around school is good (0 point)

8. Is bullying a problem at this school (0 point)

9. I feel safe when I am at school (0 point)

10. I take part in school activities outside of lessons, eg clubs, music, sport (0 point)

All of the time 46

Most of the time 61

Some of the time 6

Almost never 0

Never 0

It doesn't happen 78

It happens but staff are good at … 35

It happens but staff ARE NOT g… 0

It happens and staff do nothing … 0

All the time 100

Most of the time 12

Some of the time 1

Almost never 0

Never 0

Very frequently 49

Frequently 29

Sometimes 24

Not very often 7

Never 4



11. My school encourages me to respect people from other backgrounds and
treat everyone equally

(0
point)

12. I would recommend Lower Peover Primary School to my friends (0 point)

13. What is your name and year group  (0 point)

113
Responses

Latest Responses
"Tate Wrigley Y5"

"Emmy Tomlisson Y5"

"Arthur Tobin Y5"

55 respondents (49%) answered year for this question.

Strongly agree 101

Agree 12

Neither agree or disagree 0

Disagree 0

Strongly disagree 0

Yes 105

Maybe 5

No 3

year Y5
Y3 Daisy Year

Grace YearMegan Year
Seb Year

Lucy Year F Year

Burgoyne YearT Year

Raff year Oisin YearLexy Year

Leo Year

OlEllie Year


